

**TOUCHBeauty**

**ELECTRIC PEDICURE DEVICE**  
TB-1536

**INSTRUCTION MANUAL**

**Safety Instructions:**

To ensure proper operation of this appliance, please read this instruction manual carefully before using the appliance and keep it for further reference.

**WARNING**

- The following persons should not use this appliance: persons with skin allergies; persons with wounds, inflammation or skin conditions on the area of use; persons with swollen skin or severe skin diseases on the area of use.
- Do not use the appliance before you start using it. Do not use this appliance if it has any damage.
- If you feel any discomfort while using the appliance, immediately stop using it and consult a doctor.
- Do not use the appliance while it's charging.
- Do not attempt to modify, disassemble, or repair the appliance by yourself to avoid accidents.

**CAUTION**

- Do not share the same appliance with others.
- Keep the appliance out of reach of children.
- Regularly clean the appliance to extend its lifetime.
- This appliance has a lithium battery. Do not place or store the appliance in hot, dry, or humid environments.
- If you do not intend to use the appliance for a long time, store it after it fully charges.

**Product Specifications:**

- Name: Electric Pedicure Device
- Model NO.: TB-1536
- Input: 5V 750mA
- Output: 3.7V 750mA
- Type of Battery: Li-polymer 3.7V 1050mAh
- Executive Standard: Q/XXMJ1018-2020

**Product Description:**

- ① Roller Rescuing Button
- ② Body
- ③ File Roller
- ④ PowerLock Button
- ⑤ BatteryLock Indicator
- ⑥ USB Connection
- ⑦ USB Cable

Picture 1

**Instructions:**

To ensure the correct operation of this appliance, please read the instructions carefully before use.

Charging the appliance takes approximately 3.5 hours. When the battery is fully charged, the appliance can be used continuously for about 1.5 hours.

This appliance has a 5 min smart auto-timer.

**1. Remove/hold the File Roller**

Remove: Hold the appliance with one hand, with the other hand press the Roller Rescuing Button and remove the File Roller. Install: Hold the appliance with one hand, with the other hand hold the File Roller, align the square-shaped connection pin on the File Roller with the square-shaped connection point on the appliance, and press the retractable round connection pin until it connects with the round connection point on the appliance.

Note: When installing the File Roller, make sure you connect the square connection pin with the square connection point and the retractable round connection pin with the round connection point (picture 2).

Picture 2

**2. Lock Function**

To lock: With the appliance turned off, long-press the power button for around 3 seconds, the Lock Indicator lights up, and the appliance cannot be turned on.

To unlock: Long-press the power button for around 3 seconds, the Lock Indicator lights up, interchanging from red to blue light 4 times, then quickly short press the power button to turn the appliance on.

**3. File roller Stop Rotation & Self-Recovery**

Stop rotation: If excessive pressure is applied to the skin while using the file roller, the appliance stops working automatically. Self-recovery: After 1 second, the file roller will start working automatically.

**2. Troubleshooting:**

Problem	Possible Cause	Solution
File Roller does not work when the Power Button is pressed.	The File Roller may be installed in the opposite direction.	Connect the square connection pin with the square connection point and the retractable round connection pin with the round connection point.
The appliance does not work when the Power Button is pressed.	The battery is running low or out of power.	Recharge the appliance.
The results of using the appliance are reduced.	The File Roller is damaged or worn out.	Replace the head according to the Instruction Manual.
Other problems.		Contact your local retailer.

Note: If the appliance still does not work properly after using the above solutions, please stop using the appliance and contact your local retailer.

**3. After-Sales Service**

Please visit our website [www.touchbeauty.com](http://www.touchbeauty.com) or contact our customer service team [customer@touchbeauty.com](mailto:customer@touchbeauty.com) if you need to learn about our products or if you need any information. You can also contact an affiliate dealer in your country.

**Service:**

MANUFACTURER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD  
ADDRESS: 29/F, Block B, Tiley Central Plaza, No.195 Haide 3rd Road, Nanshan District, Shenzhen, China

**TOUCHBeauty**

**ELECTRIC PEDICURE DEVICE**  
TB-1536

**BEDIENUNGSANLEITUNG**

**Sicherheitshinweise:**

Um den ordnungsgemäßen Betrieb dieses Geräts zu gewährleisten, lesen Sie bitte diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät verwenden und bewahren Sie es zum späteren Nachschlagen auf.

**WARNING**

- Folgende Personen sollten dieses Gerät nicht benutzen: Personen mit Hautallergien, Personen mit Wunden, Entzündungen oder Hauterkrankungen im Einsatzbereich; Personen mit geschwollener Haut oder schweren Hauterkrankungen im Anwendungsbereich.
- Überprüfen Sie das Gerät, bevor Sie es verwenden. Verwenden Sie dieses Gerät nicht, wenn es Schäden aufweist.
- Wenn Sie während der Verwendung des Geräts Beschwerden verspüren, hören Sie sofort auf, es zu benutzen und suchen Sie einen Arzt auf.
- Verwenden Sie das Gerät nicht während des Ladegeräts.
- Im Falle von Unfällen, versuchen Sie nicht das Gerät selbst zu modifizieren, zu zerlegen oder zu reparieren.

**CAUTION**

- Teilen Sie das Gerät nicht mit anderen.
- Bewahren Sie das Gerät ausserhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Reinigen Sie das Gerät regelmäßig, um seine Lebensdauer zu verlängern.
- Dieses Gerät verfügt über eine Lithiumbatterie. Lagern Sie das Gerät nicht in einer heißen oder feuchten Umgebung. Wenn Sie beabsichtigen das Gerät längere Zeit nicht zu benutzen, lagern Sie es nachdem es vollständig aufgeladen ist.

**Produktspezifikationen:**

- Name: Elektrisches Fusspflege-Gerät
- Modell Nr.: TB-1536
- Eingang: 5V 750mA
- Leistung: 3,7V 750mA
- Leistung: 3,7V 750mA
- Typ der Batterie: Li-Polymer 3,7 V 1050 mAh
- Executive-Standard: Q/XXMJ1018-2020

**Product Description:**

- ① Walzenregelung
- ② Gerätkörper
- ③ Fileroller
- ④ PowerLock-Taste
- ⑤ Batterie-Verriegelungsanzeige
- ⑥ USB-Ladenschluss
- ⑦ USB-Kabel

**Verwendung:**

Eine vollständige Aufladung des Geräts dauert etwa 3,5 Stunden. Ist der Akku vollständig aufgeladen, kann das Gerät ca. 1,5 Stunden ununterbrochen verwendet werden.

Das Gerät verfügt über einen intelligenten 5-Minuten-Auto-Timer.

**1. Entfernen/halten Sie die Filerolle**

Entfernen: Halten Sie das Gerät mit einer Hand fest, drücken Sie mit der anderen Hand die Walzenregelung und entfernen Sie die Filerolle.

Installieren: Halten Sie das Gerät mit der einen Hand und mit der anderen die Filerolle. Richten Sie den quadratischen Verbindungspunkt am Fileroller mit dem quadratischen Verbindungspunkt am Gerät aus und drücken Sie auf den ausziehbaren runden Verbindungspieß bis er sich mit dem runden Anschluss verbunden sind.

Picture 1

**2. Sperrfunktion**

Dieses Gerät verfügt über einen Lithiumschalter, ca. 3 Sekunden lang gedrückt, die Sperranzeige leuchtet viermal abwechselnd von Rot nach Blau auf. Drücken Sie dann kurz den Power-Taste um das Gerät einzuschalten.

**3. Fileroller Stop und Re-Start**

Wird bei der Verwendung des Geräts übermäßiger Druck auf die Haut ausgeübt, stoppt das Gerät automatisch und startet nach ca. 1 Sekunde automatisch wieder.

**4. Anwendung**

1) Drücken Sie die Power-Taste um das Gerät einzuschalten. Legen Sie den Fileroller auf den Bereich, den Sie bearbeiten möchten und bewegen Sie ihn langsam über die Haut.

Picture 3

**Reinigung & Wartung**

1) Stellen Sie sicher, dass das Gerät ausgeschaltet ist, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

2) Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser. Die Rolle kann separat gereinigt werden.

3) Reinigen Sie die Oberfläche des Geräts mit einem sauberen, feucht angefeuchteten Tuch.

4) Verwenden Sie für dieses Gerät keinen Alkohol, Stahlwolle, Scheuermittel oder ätzende Flüssigkeiten.

5) Der Fileroller kann entfernt und mit Wasser abgewaschen werden.

Picture 2

**2. Sperrfunktion**

Dieses Gerät verfügt über einen Lithiumschalter, ca. 3 Sekunden lang gedrückt halten, die Sperranzeige leuchtet viermal abwechselnd von Rot nach Blau auf. Ab diesem Zeitpunkt ist das Gerät gesperrt und kann nicht eingeschaltet werden. Entsperrern: Halten Sie den Netzschalter ca. 3 Sekunden lang gedrückt, die Sperranzeige leuchtet viermal abwechselnd von Rot nach Blau auf. Drücken Sie dann kurz den Power-Taste um das Gerät einzuschalten.

**2. Fehlerbehebung:**

Problem	Mögliche Ursache	Lösung
Die Filerolle funktioniert nicht, auch wenn der Netzschalter gedrückt wird, pressed.	Die Filerolle kann in entgegengesetzter Richtung installiert werden.	Verbinden Sie den quadratischen Verbindungspunkt mit dem quadratischen Verbindungspunkt und den einziehbaren runden Verbindungspieß mit dem runden Verbindungspunkt.
Das Gerät funktioniert nicht, auch wenn der Netzschalter gedrückt wird, pressed.	Der Akku ist schwach oder leer.	Laden Sie das Gerät auf.
Die Ergebnisse bei der Verwendung des Geräts sind nicht genügend.	Die Filerolle ist beschädigt oder abgenutzt.	Ersetzen Sie den Kopf gemäß der Bedienungsanleitung.
Andere Probleme.	Der Fileroller ist falsch installiert.	Wenden Sie sich an Ihren Händler vor Ort.

**Service:**

Bitte besuchen Sie unsere Website [www.touchbeauty.com](http://www.touchbeauty.com) oder wenden Sie sich an unser Kundendienstteam [hi@touchbeauty.com](mailto:hi@touchbeauty.com), wenn Sie mehr über unsere Produkte erfahren möchten oder Informationen benötigen. Oder wenden Sie sich an einen angeschlossenen Händler in Ihrem Land.

HERSTELLER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD  
Adresse: 29/F, Gebäude B, Tianli Central Business Plaza, 195 Haidesstraße 3, Nanshan Bezirk, Shenzhen, Guangdong, China

**TOUCHBeauty**

**ELECTRIC PEDICURE DEVICE**  
TB-1536

**MODE D'EMPLOI**

**Précautions de sécurité:**

Pour garantir le bon fonctionnement de cet appareil, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et le conserver pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

**WARNING**

- Les personnes souffrant d'allergies cutanées, les personnes présentant des plaies, des inflammations ou des maladies de la peau dans la zone d'utilisation.
- Ne vérifiez l'appareil avant de l'utiliser. N'utilisez pas cet appareil s'il est endommagé.
- Si vous ressentez une gêne lors de l'utilisation de l'appareil, arrêtez immédiatement de l'utiliser et consultez un médecin.
- N'utilisez pas l'appareil pendant le chargement.
- Pour éviter les accidents, n'essayez pas de modifier, de démonter ou de réparer vous-même l'appareil.

**CAUTION**

- Ne partagez pas le même appareil avec d'autres personnes.
- Gardez l'appareil hors de portée des enfants.
- Nettoyez régulièrement l'appareil pour prolonger sa durée de vie.
- Cet appareil est équipé d'une batterie au lithium. Ne laissez pas l'appareil dans un environnement chaud ou humide pendant une longue période. Si vous n'avez pas l'intention d'utiliser l'appareil pendant une longue période, rangez-le à température ambiante, sec et complètement chargé.

**Spécifications du produit:**

- Nom : Appareil de soin des pieds électrique.
- N° de modèle : TB-1536
- Entrée : 5V 750mA
- Puissance : 3,7V 750mA
- Type de batterie : Li-Polymer 3,7 V 1050 mAh
- Executive-Standard : Q/XXMJ1018-2020

**3. Kundendienst**

Bitte besuchen Sie unsere Website [www.touchbeauty.com](http://www.touchbeauty.com) oder wenden Sie sich an unser Kundendienstteam [hi@touchbeauty.com](mailto:hi@touchbeauty.com), wenn Sie mehr über unsere Produkte erfahren möchten oder Informationen benötigen. Oder wenden Sie sich an einen angeschlossenen Händler in Ihrem Land.

HERSTELLER: TOUCHBEAUTY BEAUTY & HEALTH (SHENZHEN) CO., LTD  
Adresse: 29/F, Gebäude B, Tianli Central Business Plaza, 195 Haidesstraße 3, Nanshan Bezirk, Shenzhen, Guangdong, China

**TOUCHBeauty**

**ELECTRIC PEDICURE DEVICE**  
TB-1536

**MANUALE D'USO**

**Product Description:**

- ① Dispositif de déverrouillage du rouleau
- ② Corps de l'appareil
- ③ Rouleau de lime
- ④ Bouton PowerLock
- ⑤ Indicateur de batterie/verrouillage
- ⑥ Connecteur de charge USB
- ⑦ Câble USB

**Utilisation:**

Une charge complète de l'appareil prend environ 3,5 heures. Lorsque la batterie est entièrement chargée, l'appareil peut être utilisé en continu pendant environ 1,5 heures.

L'appareil dispose d'un minuteur automatique intelligent de 5 minutes.

**1. Retrait/traiter le rouleau de lime**

Retrait: Tenez l'appareil d'une main, appuyez sur le dispositif de déverrouillage du rouleau avec l'autre main et retirez le rouleau de lime.

Après avoir utilisé l'appareil, appuyez sur le bouton marche/arrêt et essayez tout d'abord de commencer le nettoyage.

2) Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Le rouleau peut être nettoyé séparément.

3) Nettoyez la surface de l'appareil avec un chiffon propre et légèrement humide.

4) Utilisez pas d'alcool, de laine d'acier, d'abrasifs ou de liquides corrosifs pour nettoyer l'appareil.

5) Le rouleau de lime peut être retiré et lavé à l'eau.

Image 2

**2. Fonction de verrouillage**

Verrouiller: Lorsque l'appareil est éteint, maintenez enfoncé le bouton d'alimentation pendant environ 3 secondes. L'indicateur de verrouillage clignote 4 fois du rouge au bleu en alternance. A partir de ce moment, l'appareil est verrouillé et ne peut plus être mis en marche.

**Déverrouiller:** Maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant environ 3 secondes. L'indicateur de verrouillage clignote 4 fois du rouge au bleu en alternance. Appuyez ensuite brièvement sur le bouton d'alimentation pour allumer l'appareil.

**3. Arrêt et redémarrage du rouleau de lime**

Si une pression excessive est appliquée sur la peau lors de l'utilisation de l'appareil, l'appareil s'arrête automatiquement et redémarrera automatiquement après environ 1 seconde.

**4. Application**

1) Appuyez sur le bouton d'alimentation pour allumer l'appareil. Placez le rouleau sur la zone que vous souhaitez travailler et déplacez-le lentement sur la peau.

Image 3

**Nettoyage & entretien:**

1) Assurez-vous que l'appareil est éteint avant de commencer le nettoyage.

2) Ne plongez pas l'appareil dans l'eau. Le rouleau peut être nettoyé séparément.

3) Nettoyez la surface de l'appareil avec un chiffon propre et légèrement humide.

4) Utilisez pas d'alcool, de laine d'acier, d'abrasifs ou de liquides corrosifs pour nettoyer l'appareil.

5) Le rouleau de lime peut être retiré et lavé à l'eau.

**Service:**

Cet appareil dispose d'une batterie au lithium. Les piles au lithium contiennent des substances nocives pour l'environnement, veuillez ne pas jeter l'appareil avec les ordures ménagères normales, mais ramenez-le à un point de recyclage officiel.

**2. Dépannage:**

Problème	Cause possible	Solution
Le rouleau de lime ne fonctionne pas même lorsque le bouton d'alimentation est enfoncé, pressed.	Le rouleau de lime peut être installé dans le sens inverse.	Connectez la goupille de connexion carrée et la goupille de connexion ronde rétractable au point de connexion rond.
L'appareil ne fonctionne pas même lorsque le bouton d'alimentation est enfoncé.	La batterie est faible ou déchargée.	Rechargez l'appareil.
Les résultats lors de l'utilisation de l'appareil ne sont pas suffisants.	Le rouleau de lime est endommagé ou usé.	Remplacez le rouleau conformément au mode d'emploi.
Autres problèmes.		Contactez votre revendeur local.

Remarque: Si l'appareil ne fonctionne toujours pas correctement après avoir appliqué les solutions ci-dessus, veuillez cesser d'utiliser l'appareil et contacter votre revendeur local.

**3. Service Clients**

Veuillez consulter notre site web [www.touchbeauty.com](http://www.touchbeauty.com) ou contacter notre équipe de vente [hi@touchbeauty.com](mailto:hi@touchbeauty.com) si vous souhaitez savoir plus sur nos produits ou si vous avez besoin d'informations. Vous pouvez également vous adresser à un revendeur affilié dans votre pays.

FABRICANT : TOUCHBEAUTY BEAUTÉ BEAUTÉ ET SANTÉ (SHENZHEN) CO., LTD  
ADRESSE: 29ème étage, Bloc B, Place Commerciale Centrale de Tianli, N° 195, Route de Haide, District de Nanshan, Ville de Shenzhen, Province de Guangdong, Chine

**TOUCHBeauty**

**ELECTRIC PEDICURE DEVICE**  
TB-1536

**MANUALE D'USO**

**Istruzioni di sicurezza:**

Per garantire il corretto funzionamento di questo dispositivo, leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il dispositivo e conservare per riferimento futuro.

**WARNING**

- Le seguenti persone non devono utilizzare questo dispositivo: persone con allergie cutanee; persone con ferite, infiammazioni o malattie della pelle nell'area di applicazione.
- Controllare il dispositivo prima di utilizzarlo. Non utilizzare questo dispositivo se è danneggiato.
- In caso di disagio durante l'utilizzo del dispositivo, interrompere immediatamente l'uso e consultare un medico.
- Non utilizzare il dispositivo durante la ricarica.
- Per evitare incidenti, non tentate di modificare, smontare o riparare il dispositivo da soli.
- Non condividere lo stesso dispositivo con altri.
- Tenere il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Pulire regolarmente il dispositivo per prolungarne la durata.
- Questo dispositivo è dotato di una batteria al litio. Non conservare il dispositivo in un ambiente caldo o umido per un lungo periodo. Se non si utilizza il dispositivo per molto tempo, conservarlo dopo che è completamente carico.

**Specifiche del prodotto:**

- Nome dispositivo elettrico per la cura dei piedi
- Modello n.: TB-1536
- Input: 5V 750mA
- Output: 3,7V 750mA
- Tipi di batteria: Li-polimeri 3,7 V 1050 mAh
- Standard esecutivo: Q/XXMJ1018-2020

**Product Description:**

- ① Rilascio del rullo
- ② Cassa del dispositivo
- ③ Rullo abrasivo
- ④ Indicatore di Accensione/blocco
- ⑤ Connessione di ricarica USB
- ⑥ Cavo USB

Immagine 1

**2. Funzione di blocco**

Blocco: Con il dispositivo spento, tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3 secondi. L'indicatore di blocco lampeggerà 4 volte da rosso a blu alternativamente. Da questo momento in poi il dispositivo è bloccato e non può più essere acceso.

**Sblocco:** Tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3 secondi. L'indicatore di blocco lampeggerà 4 volte da rosso a blu alternativamente. Quindi premere brevemente il pulsante di accensione per accendere il dispositivo.

**3. Arresto e riavvio del rullo abrasivo**

Si viene applicata una pressione eccessiva sulla pelle durante l'utilizzo del dispositivo, il dispositivo si arresterà automaticamente e si riavvierà automaticamente dopo circa 1 secondo.

**Usa:**

Una carica completa del dispositivo richiede circa 3,5 ore. Quando la batteria è completamente carica, il dispositivo può essere utilizzato per circa 1,5 ore.

Il dispositivo ha un timer automatico e si spegnerà automaticamente dopo 5 minuti.

**1. Rimuovere/tenere il rullo abrasivo**

Rimuovere: Tenere lo strumento in una mano e il rullo nell'altra. Allineare il primo del connettore quadrato sul rullo con il punto del connettore quadrato sull'appareil e spingere con il pugno del connettore rotondo retrattile finché non si accoppia con il punto del connettore rotondo sullo strumento.

Avviso: Quando si installa il rullo abrasivo, assicurarsi che il pin del connettore quadrato si colleghi al punto del connettore quadrato e il pin della connessione rotonda retrattile si colleghi al connettore rotondo.

Immagine 2

**2. Funzione di blocco**

Blocco: Con il dispositivo spento, tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3 secondi. L'indicatore di blocco lampeggerà 4 volte da rosso a blu alternativamente. Da questo momento in poi il dispositivo è bloccato e non può più essere acceso.

**Sblocco:** Tenere premuto il pulsante di accensione per circa 3 secondi. L'indicatore di blocco lampeggerà 4 volte da rosso a blu alternativamente. Quindi premere brevemente il pulsante di accensione per accendere il dispositivo.

**3. Arresto e riavvio del rullo abrasivo**

Si viene applicata una pressione eccessiva sulla pelle durante l'utilizzo del dispositivo, il dispositivo si arresterà automaticamente e si riavvierà automaticamente dopo circa 1 secondo.

Immagine 3

2) Dopo aver utilizzato il dispositivo, premere il pulsante di accensione/riavvio e rimuovere eventuali residui dai piedi.

**Pulizia & manutenzione:**

1) Assicurarsi che il dispositivo sia spento prima di iniziare la pulizia. 2) Non immergere il dispositivo in acqua. Il rullo può essere pulito separatamente. 3) Pulire la superficie del dispositivo con un panno pulito e leggermente umido. 4) Non utilizzare per questo dispositivo alcool, lana d'acciaio, abrasivi o liquidi corrosivi. Il rullo abrasivo può essere rimosso e lavato con acqua.

**Smaltimento:**

**2. Riparazione dei problemi:**

Problema	Causa possibile	Soluzione
Il rullo abrasivo non funziona anche quando si preme il pulsante di accensione.	Il rullo abrasivo può essere installato nella direzione opposta.	Collegare il pin del connettore quadrato e il pin del connettore rotondo retrattile al punto del connettore rotondo.
Il dispositivo non funziona nemmeno premendo il pulsante di accensione.	La batteria è debole o scarica.	Carica il dispositivo.
I risultati quando si utilizza il dispositivo non sono sufficienti.	Il rullo abrasivo è danneggiato o usurato. Il rullo abrasivo non è installato correttamente.	Sostituire il rullo abrasivo secondo il manuale d'uso.
Altri problemi.		Contatta il tuo rivenditore locale.

Nota: se il dispositivo continua a non funzionare correttamente dopo aver applicato le soluzioni di cui sopra, interrompere l'uso del dispositivo e contattare il rivenditore locale.

**3. Assistenza clienti**

Visita il nostro sito [www.touchbeauty.com](http://www.touchbeauty.com) o contatta il nostro servizio clienti [customer@touchbeauty.com](mailto:customer@touchbeauty.com) se vuoi saperne di più sui nostri prodotti o hai bisogno di informazioni. Oppure contatta un rivenditore affiliato nel tuo paese.

FABBRICATORE: TOUCH BEAUTY BELLEZZA E SALUTE (SHENZHEN) CO., LTD  
Indirizzo: Piano 29° Tori B, Piazza Centrale di Affari Tianli, Corso Haide 3° No.195, Distretto di Nanshan, Shenzhen, Guangdong, Cina

版本号	变更内容	修订人	日期
A0		甘好芳	20200603
A1	改执行标准和材质	甘好芳	20210719
A2			
A3			
A4			
A5			

审核						
TOUCHBeauty	产品专员	标准工程师	文案策划中文	文案策划英文	包装设计师	日期
审核具体内容	产品描述/使用指南/使用方式/清洁/保养/保修/退换货/图片、条码	注意事项、产品规格、认证标志、危险品及特殊声明、存放、回收、故障排除	语言润色、错别字、标点符号及格式纠正(文案、图片、地址)	语言润色、错别字、标点符号及格式纠正(文案、图片、地址)	甘好芳	20210719
确认盖章						
版本号	A0					
注: 如有不用盖章的文件, 请对应工程师在自己盖章的部份画上斜杠						

名称: TB-1536说明书  
尺寸: 250\*100MM  
材质: 80g书写纸  
颜色: 双面单黑  
其他: 左右对折3次: 50\*100mm(成品)